
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  30.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 30.06.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Евгения Иванова  

ЧЛЕНОВЕ:  Пламен Панайотов 

Елеонора Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 5080 по 

описа за 2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 10.13 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – „ВАДИАС“ ООД, редовно призован, не изпраща представител.  

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА 

СРЕДА И ВОДИТЕ, редовно призован, се представлява от юрк. Бозов, с пълномощно 

от днес. 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор К.. 

СЪДЪТ докладва молба от адв. Т., пълномощник на касатора, в която заявява 

невъзможността да се яви в днешното съд.заседание, не възразява да бъде даден ход 

на делото и изразява становище по същество на спора,представен е списък на 

разноските. 

 

Юрк. БОЗОВ и ПРОКУРОРЪТ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

Юрк. БОЗОВ – Оспорвам касационната жалба. Нямам други писмени доказателства. 



ПРОКУРОРЪТ - Нямам други доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

Юрк. БОЗОВ - Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. Моля 

да оставите в сила решението на СРС като безспорно. Неизпълнение на дадено 

предписание да се препятства да осъществи контрол на внесените отпадъци на РБ. 

ПРОКУРОРЪТ – Касационната жалба е неоснователна. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.15 часа. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


